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Проректорам з наукової роботи 
закладів вищої освіти
Директорам наукових установ

Про участь у вебінарі «Консорціум 
ORCID: переваги та можливості» 

Підтримуючи наукову спільноту України в умовах повномасштабної війни, 
міжнародна некомерційна організація ORCID листом від 1 червня 2022 року 
повідомила Міністерство освіти і науки України про рішення скасувати для 
українських установ, які виявлять бажання приєднатися до національного 
консорціуму ORCID, членський внесок на наступні три роки. 

Фахівцями Державної науково-технічної бібліотеки України (далі – ДНТБ 
України) було розпочато роботу над проєктом формування консорціуму ORCID 
за участі українських закладів вищої освіти і наукових установ, створення якого 
заплановано на осінь цього року.

 8 червня 2022 року ДНТБ України спільно з міжнародною некомерційною 
організацією ORCID проведе вебінар, присвячений можливостям участі закладів 
вищої освіти і наукових установ України в консорціумі ORCID.

Під час вебінару буде розглянуто переваги використання інструментів 
ORCID науковими (науково-педагогічними) працівниками установ, 
адміністраторами інституційних репозитаріїв та видавцями, 
обговорюватимуться етапи створення національного консорціуму ORCID та 
можливості, які відкриває для українських установ участь в ньому, буде 
висвітлено питання взаємодії електронних систем установ з платформою ORCID, 
можливості ORCID Member API, правові аспекти функціонування консорціуму 
та обов’язки його членів.

Спікерами виступлять:
- Палома Марін-Арраїза – координатор національних консорціумів 

міжнародної некомерційної організації ORCID (профіль ORCID: 
https://orcid.org/0000-0001-7460-7794);

- Сабіна Аугунас – завідувач відділу наукових досліджень та цифровізації 
ДНТБ України (профіль ORCID: https://orcid.org/0000-0003-0686-5649);



- Наталія Калюжна – старший науковий співробітник відділу наукових 
досліджень та цифровізації ДНТБ України (профіль ORCID: 
https://orcid.org/0000-0003-3154-8194). 

Захід відбудеться на платформі Zoom. Усім, хто бажає взяти участь, 
необхідно заповнити реєстраційну форму за посиланням: bit.ly/3NQx5e3 . 

Зареєстрованим учасникам буде надіслано інформацію для підключення на 
вказані під час реєстрації електронні адреси. 

У зв’язку з обмеженнями платформи Zoom паралельно відбуватиметься 
онлайн трансляція заходу на каналі ДНТБ України в YouTube за 
посиланням: bit.ly/3Q1kxlS .

Початок заходу – 8 червня 2022 року об 11 год.
Мови заходу – українська, англійська.
Просимо поінформувати наукових та науково-педагогічних працівників 

закладів вищої освіти і працівників наукових установ, передусім осіб, які 
відповідають за питання роботи з електронними інформаційними ресурсами, про 
можливість участі у вебінарі. 
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